

成立专业队
发展校园足球
举业余比赛

海南足球开启新时代

最近半年,海南足坛好消息不断,专业性质的海南海汉队悄然成立,省内业余成年比赛接踵上演,校园足球发展有了新规划和突破。海南足球发展正在开启一个全新的时代。

树立专业队大旗 海南海汉队成立

海南海汉队已成立两个多月,球队聘请了前国足主教练朱广沪担任技术总监,一名前国脚出任球队主教练。

海南省足协副会长吕建海说,海南海汉队由海南省足协与海南海汉足球俱乐部互助共同组建,已经报名参加今年中国足球协会业余联赛。通过交流和吸纳省内优秀队员,海南队最终人数约为25人左右。海南队的主要任务是参加2015年中甲足球丙级(业余)联赛,以及代表海南参

加全国乃至国际的其他各类足球赛事,争取两年内从丙级队伍中脱颖而出,冲入中乙进入职业行列。如果运气和实力都达到的话,海南队争取用两年时间升入中国足球甲级联赛。海南队需政府予以4年的经费支持,4年后通过市场运作,吸纳社会力量,以俱乐部模式独立运营。

吕建海说,除了一线队外,省高级体校还将组建一支16岁年龄组的球队。这支球队从海南本地选拔1999年-2000年出生的优秀队员,而后采取交流形式获得约10名外省队员充实队伍,注册报名参加全运会,争取明年全运会预选赛出线。

夯实足球基础 11所学校成校园足球特色校

教育部网站显示,国内8651所中小学校为全国青少年校园足球特色学校,

39个县(区)为全国青少年校园足球试点县(区)。其中,海南的11所中小学和海口美兰区分别成为了“2015年全国青少年校园足球特色学校”和“2015年全国青少年校园足球试点县(区)”。

我省的这11所学校分别是海南中学、海南省国兴中学、海口市滨海第九小学、海口市第二十五小学海甸校区、海口市灵山中学、三亚市凤凰中学、儋州市第一中学、琼海市嘉积第二中学、琼海市中原镇中心学校、乐东黎族自治县九所中学、洋浦第一小学。成为“全国青少年校园足球特色学校”“全国青少年校园足球试点县(区)”行列之后,学校、县(区)将会获得校园足球的专项经费支持。

省教育厅相关负责人透露,我省拟分步在全省范围内遴选建设367所校园足球特色学校,覆盖小学、初中、高中阶段、高校等不同教育阶段的学校,其中小学200所,

初中100所,高中阶段50所、高校17所。

扩大业余足球人口 业余比赛接连上演

最近3、4个月,海南业余足坛赛事不断,海口、三亚、屯昌、陵水和万宁等市县先后或同时举办了较大规模的比赛。赛制多样,分为十一人制、五人制、七人制、三人制。比赛的主办方有来自官方的、也有民间的,有来自体育部门的、也有非体育部门的。比赛的奖金不低,在万宁举办的赛事冠军奖金近6万元。

水平最高、竞争最激烈的足坛赛事是5月初开踢的2015海口市足球超级联赛,省内10支球队参加,比赛采用单循环方式,一周一轮。参赛的270多名球员算是海南“业余脚”中的佼佼者了,最终红色战车队获4连冠。

2015海南青少年足球锦标赛由团省委牵头,活动覆盖人群近20万人,吸引了来自全省各直属机关、市县、企事业单位、中央驻琼单位、省属企业、学校、驻琼军警部队以及社会组织的274支队伍5800余人参加比赛,近万人直接参与本次赛事活动,是海南省有史以来规模最大、参与人数最多、涉及面最广的一次足球赛事。由红色战车队和海师大队进行的决赛电视台还进行了直播。2015年“傲胜人造草杯”屯昌足球邀请赛在屯昌恐龙蛋全民健身中心足球场举行,来自省内4个市县的12支业余足球队参赛。这是屯昌近年来首次举办省内足球邀请赛。屯昌县文体局负责人表示,屯昌业余足球开展得较为红火,希望这项比赛能每年举办一次,办成屯昌业余足球的品牌比赛。 本报记者 王黎刚
(本报海口8月4日讯)



斯坦科维奇杯:
中国国奥不敌委内瑞拉

8月4日,在2015斯坦科维奇杯国际篮球赛第二日的比赛中,中国国奥队以72:82负于委内瑞拉队。图为国奥队球员陶汉林(左)在比赛中上篮。 新华社发

冬奥为何能花落北京?

——北京市市长解读申冬奥成功背后四大关键因素

■新华社记者 乌梦达

4日,北京市召开成功申办2022年冬奥会工作通报会,北京冬奥申委主席、北京市市长王安顺表示,北京携手张家口在激烈的竞争中申办成功,主要有民意支持、申办理念等四个关键因素。

最高民意支持率

王安顺介绍说,国际奥委会委托专门的第三方公司进行的测评显示,北京申冬奥在全国范围内拥有90%以上的支持率,而在两个举办地北京和张家口,民意支持率分别高达92%以上和99%。这样的支持率是历届冬奥申办城市中绝无仅有的,也充分证明了中国百姓对冬奥会的热切期盼。

可持续发展、节俭办赛理念

王安顺介绍,北京在申办之初提出了“纯洁的冰雪、激情的约会”的申办愿景,又在精心筹划后提出了“以运动员为中心,可持续发展、节俭办赛”的三大理念。这与国际奥委会的2020议程十分契合。

王安顺表示,北京携手张家口申办冬奥会对于京津冀协同发展也起到促进作用;同时,2022年冬奥会将促进三

亿人参与冰雪运动,不仅是对中国,而且对国际奥林匹克运动都将产生很大的促进作用。

中央正确领导、申办工作扎实

王安顺表示,申办冬奥会是党中央、国务院作出的重大决策,中央领导多次作出重要指示,在多边、双边外交场合为北京申办冬奥会鼓劲助威。

在申办过程中,工作人员在迎接评估和申办陈述的过程中进行全流程反复演练。“有的环节演练了十几二十次,在环节转换等方面做到万无一失,”王安顺说。

不断提升的综合国力

王安顺表示,成功举办2008年夏季奥运会和2014年夏季青奥会,以及成功申办2022年冬季奥运会,是中国综合国力和国际地位不断提升的体现。

他介绍说,在奥运会100多年的历史上,欧洲已经举办过30次夏季、冬季奥运会,但亚洲才举办了5次,加上已经成功申办但尚未举办的也才8次。拥有13.6亿人口的中国只办过一次夏季奥运会,加上2022年冬季奥运会,中国办奥运会的次数也不多。

(据新华社北京8月4日电)

东亚杯女足赛次轮 韩国胜日本 中国负朝鲜



8月4日,在湖北武汉进行的2015年东亚杯女子足球赛第二轮中,韩国队以2:1战胜日本队。在另外一场比赛中,中国队2:3不敌朝鲜队。

图为韩国队球员金守娟(右)在比赛中争顶。 新华社发

澳大利亚华裔足球运动员邱仲毅: 我的目标是进中国国家队

据新华社济南8月4日电(记者孙晓辉)在刚刚结束的潍坊杯国际青年足球邀请赛上,世界各地的青年才俊尽情展示着自己的足球才华。在阿根廷青年人队众多南美球员中,一位黄皮肤的小伙格外引人注目,他就是19岁的华裔球员邱仲毅。记者问起他的足球梦想,邱仲毅直言:“我的最终目标是要进入中国国家队!”

祖籍福建莆田的邱仲毅在父亲的影响下,五六岁就开始接触足球。“从小就跟着爸爸看足球,小时候最喜欢的球星就是孙继海和李铁。”8岁时,邱仲毅随父母移民到澳大利亚,并开始接受专

业的足球训练。在澳大利亚,邱仲毅加盟了东南食人鱼俱乐部,还随球队两度拿到维多利亚州U16组联赛的冠军。

2013年,17岁的邱仲毅和妈妈一起来到阿根廷继续追寻足球梦想。“阿根廷足球水平更高,而且有很多亲戚也在那里,所以就来到了阿根廷踢球。”邱仲毅在经过数轮试训,击败了几百名竞争者后,最终成功被走出马拉多纳、里克尔梅等足坛巨星的阿根廷青年俱乐部签下。

在阿根廷青年人踢球的日子,使邱仲毅对足球有了全新的认识和理解,也更加珍惜来之不易的机会。他说,与澳大利亚足球相比,阿根廷比赛的水平更

高、节奏更快,进攻大部分是通过地面配合完成。同时,阿根廷球队往往奉行全攻全守战术,球员之间配合非常默契。

“在阿根廷踢球竞争非常激烈。因为许多球员都是来自贫民窟,踢球是他们改变生活的唯一出路,所以他们对待训练和比赛都十分刻苦和认真。”

谈及自己的理想和未来的打算,腼腆的邱仲毅表示,自己正在逐渐精进球技,希望能够去欧洲俱乐部踢球,参加顶级联赛。他还告诉记者,有一个终极目标从未改变过,那就是有朝一日入选中国国家队。“我的梦想就是有一天身披中国国家队的战袍,为祖国效力!”

迪马利亚转会“大巴黎” 外媒透露:签约4年转会费6300万欧元

据新华社巴黎8月3日电 据美联社3日消息,英超曼联的阿根廷边锋迪马利亚接受了“大巴黎”提供的为期4年的合同,将成为法甲联赛历史上身价第二高的球星。

不过这一消息尚未得到官方确认。迪马利亚在上个赛季离开皇马,以约8504万欧元的身价加盟曼联,成为

英国足球历史上最贵的球星。该消息称,如今巴黎日耳曼将以6300万欧元的价格从曼联购入迪马利亚。

美联社援引一位匿名知情人士说,迪马利亚已于3日抵达俱乐部位于多哈的训练营接受体检,随后将在这周与大巴黎签约。加盟后,“天使”将与乌拉圭籍射手卡瓦尼并肩作战。卡瓦尼在2013

年加盟大巴黎时,转会费据报道高达6400万欧元,打破了法甲联赛纪录。

上赛季刚开始时,阿根廷边锋在曼联的表现堪称惊艳,然而随着时间推移,他对英超联赛的不适应逐渐显现,并在曼联主教练范加尔的体系中沦为二线。在赛季结束时,他共为曼联出场27次,仅打入三球。

喀山游泳世锦赛男子200米自由泳 孙杨屈居亚军

8月4日,在喀山游泳世锦赛男子200米自由泳决赛中,中国选手孙杨以1分45秒20获得亚军,冠军被英国的盖伊以1分45秒14获得。图为孙杨在比赛中。

海帆赛获“中国跨界营销大奖”



海帆赛获2015年度中国最佳跨界营销大奖

本报讯(记者王黎刚)由万达集团与华夏时报联合主办的“中国跨界创新营销颁奖盛典”近日在北京结束,环海南岛国际大帆船赛获得“2015年度中国最佳跨界营销大奖”。

“海帆赛在众多品牌激烈角逐中得以突出重围,不仅得益于对跨界营销的精准把握,更在于其在日新月异的营销变革时代所表现出来的优秀资源整合能力与产业联动能力。”中国企业联合会、中国企业家协会执行副会长,中国经济报刊协会会长冯并盛赞。

通过产品、宣传、市场开发的有效整合,海帆赛迅速提炼了企业的核心竞争力,商业价值得以最大程度挖掘显现,海帆赛品牌总监李蒙表示:“未来,海帆赛将继续尝试更多的创新营销渠道与形式,在为大众奉献高质量帆船赛事、航海旅游的基础上,进一步引领中国航海运动的深入普及和健康发展。”

作为“蓝色”航海文化的倡导者与践行者,海帆赛顺应时代变化与社会需求,积极整合跨界资源,组建了“海帆赛”航海文化俱乐部,为国内外航海运

动爱好者与企业家提供帆船航海旅游体验、帆船驾驶培训、主题商务社交等于一体的海洋商业、文化交流平台,形成多核驱动的发展战略。

2010年后,海南省编制的《海南省游艇码头总体规划》和《海南省游艇产业发展规划》中提出,以高起点切入游艇、帆船等航海文化的创意产业,促进游艇、帆船赛事、节庆的发展。力争到2020年、2030年,实现吸引帆船、游艇消费数达到7700艘和2.35万艘,年均增长率保持10%—15%。“海帆赛的创办与发展,是建设和完善海南游艇、游艇产业的重要环节,也是海南国际旅游岛建设的一项里程碑,是海南参与‘一带一路’建设的重要载体。”海南省文体厅厅长朱寒松坦言,海帆赛将推动帆船运动普及,促进帆船、游艇产业发展,进而全面带动海南省海洋经济与关联产业的振兴繁荣。

中国中学生武术套路锦标赛 万宁队多人进前六

本报万城8月4日电(记者赵优 特约记者陈循静 通讯员黄良策)在3日结束的2015年中国中学生武术套路锦标赛暨首届全国武术套路段位制比赛中,万宁市中学生代表队收获颇丰,获得了团体段位制比赛第四名,方海雅、林惠妹获得女子双人段位第三名,朱桂宏、徐辉敏获得男子双人段位第五名,方海雅获得优秀运动员称号。万宁市中学生代表队还获得体育道德风尚奖。

值得一提的是,本届武术套路锦标赛,广州体育学院健身舞专业老师将培训来自海棠湾22个村(居)委会、湾区酒店以及国购中心的200余名文艺骨干,首次尝试赛事走进社区。

我省老年人赛太极拳(剑)

本报海口8月4日讯(记者梁振君 通讯员宋教)昨晚上,由海南省农垦老年人体育协会主办的全省老年人太极拳(剑)邀请赛在海口开幕。

来自垦区、18个市县、省直单位及企事业单位共计29个代表队参赛。